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Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce Brandýsek č. 7 

dne 18. 9. 2023 

Zahájeno v 16.01 hodin 
 
Přítomni:                                        
                                        

Gylden Jana 
Kratochvíl Jiří 
Ondráček Roman 
Reichl Leoš 
Rydlová Henrieta 
Vilímek Pavel 
Stiborová Martina 

                                       Korecký David 
                                       Grubner Jan 

Somrová Petra 
                                       Veselý Tomáš 

Korček Lenka 
 
 

Omluveni:                      
Tasutijová Ladislava 
Macíček Miroslav 
Schillerová Pavla 
 
 

 
Neomluveni:                 
 
Přítomno je 12 členů zastupitelstva. 
 
Zastupitelstvo je usnášeníschopné. 
 
 
 

1) Zahájení 
 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová (dále jen předsedající) přivítala přítomné zastupitele a 
hosty na řádném zasedání zastupitelstva obce Brandýsek konaného dne 18.09. 2023 v KD Kino. 
 
Upozornila přítomné, že zasedání je zachyceno na diktafon a kameru.  
  
Jednání bylo svoláno opět od 16 hod. proto, aby byl vytvořen časový prostor pro projednání 
všech navržených bodů.  
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Zápis ze zasedání zastupitelstva konaného dne 07. 08. 2023 byl ověřen dne 14. 08. 2023 
panem Romanem Ondráčkem a panem Leošem Reichlem. Zápis byl řádně vyvěšen na úřední 
desce dne 15.08. 2023.   
 
 

2) Určení ověřovatelů a zapisovatele 

Předsedající navrhla ověřovatele zápisu paní Petru Somrovou a paní Martinu Stiborovou a 

zapisovatelkou zasedání paní Irenu Vimrovou a vyzvala k hlasování. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Brandýsek schvaluje ověřovatele zápisu: paní Petru 
Somrovou a paní Martinu Stiborovou, zapisovatelku paní Irenu Vimrovou. 
 
Pro: 10 (Ondráček Roman, Rydlová Henrieta, Reichl Leoš, Vilímek Pavel, Kratochvíl Jiří, 
Gylden Jana, Korček Lenka, Veselý Tomáš, Korecký David, Grubner Jan) 
Proti: 0   
Zdrželi se: 2 (Stiborová Martina, Somrová Petra) 
 
Usnesení č. 2023/7/1 bylo schváleno.  

 

3) Schválení programu zasedání 

Předsedající uvedla, že byl program zveřejněn dne 11. 09. 2023, od té doby nebyly na OÚ 

doručeny návrhy na zařazení dalších bodů. 

 

PROGRAM:  

                                                                   

1. Zahájení 

2. Určení ověřovatelů a zapisovatele 

3. Schválení programu zasedání 

4. Zpráva vedení obce  

5. Zpráva Kontrolního výboru 

6. Zápis Finančního výboru 

7. Smlouva na realizaci projektu „Výměna asfaltových povrchů“ 

8. Participativní rozpočet obce Brandýsek  

9. Výměna výtahu v objektu Zdravotního střediska 

10. Rozpočtové opatření č. 8/2023 

11. Žádost o členství obce Brandýsek ve Svazu měst a obcí ČR 

12. Výběr lokality pro umístění Multifunkčního hřiště 

13. Žádost o projednání záležitostí Zastupitelstvem obce Brandýsek 

14. Zpráva o situaci ve škole 

15. Pasportizace zeleně a plán rozvoje zeleně v obci 

16. Termín pracovního jednání k aktualizaci a úpravě strategického plánu 

17. Partnerství v organizaci Přemyslovské střední Čechy o.p.s. 

18. Pravidla pro poskytování mimosportovních dotací obce Brandýsek 



3 
 

19. Zápisy Rady obce – požadavek na implementaci digitálního podpisu 

20. Výstupy kontrolního výboru 

21. Noční klid 

22. Výpůjčky inventáře obce  

23. Návrh na zahájení mediace mezi zastupiteli obce 

24. Revokace Usnesení Rady obce - proplacení dopravy herních prvků Spolku OBR 

25. Podrobná zpráva k rozhodnutí Rady a poskytnutí podkladů/analýzy 

26. Diskuse 

27. Závěr 

 

Zastupitelka paní Jana Gylden vystoupila s protinávrhem změny pořadí jednotlivých bodů v 

programu ZO.   

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Brandýsek schvaluje program v tomto pořadí:  

13. Žádost o projednání záležitostí Zastupitelstvem obce Brandýsek 

14. Zpráva o situaci ve škole 

15. Pasportizace zeleně a plán rozvoje zeleně v obci 

16. Termín pracovního jednání k aktualizaci a úpravě strategického plánu 

17. Partnerství v organizaci Přemyslovské střední Čechy o.p.s. 

18. Pravidla pro poskytování mimosportovních dotací obce Brandýsek 

19. Zápisy Rady obce – požadavek na implementaci digitálního podpisu 

20. Výstupy kontrolního výboru 

21. Noční klid 

22. Výpůjčky inventáře obce  

23. Návrh na zahájení mediace mezi zastupiteli obce 

24. Revokace Usnesení Rady obce - proplacení dopravy herních prvků Spolku OBR 

25. Podrobná zpráva k rozhodnutí Rady a poskytnutí podkladů/analýzy 

26. Diskuse 

4. Zpráva vedení obce  

5. Zpráva Kontrolního výboru 

6. Zápis Finančního výboru 

7. Smlouva na realizaci projektu „Výměna asfaltových povrchů“ 

8. Participativní rozpočet obce Brandýsek  

9. Výměna výtahu v objektu Zdravotního střediska 
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10. Rozpočtové opatření č. 8/2023 

11. Žádost o členství obce Brandýsek ve Svazu měst a obcí ČR 

12. Výběr lokality pro umístění Multifunkčního hřiště 

Předsedající vyzvala k hlasování o protinávrhu zastupitelky paní Jany Gylden. 

Pro: 3 (Reichl Leoš, Kratochvíl Jiří, Gylden Jana) 
Proti: 9 (Ondráček Roman, Rydlová Henrieta, Vilímek Pavel, Korček Lenka, Veselý Tomáš, 
Korecký David, Grubner Jan, Stiborová Martina, Somrová Petra) 
Zdrželi se: 0 
 
Usnesení nebylo schváleno.  

 

Zastupitel pan Jiří Kratochvíl vystoupil s protinávrhem změny pořadí bodu 26 na pozici bodu 

13 v programu ZO.   

Předsedající vyzvala k hlasování o protinávrhu zastupitel pana Jiřího Kratochvíla.  

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Brandýsek schvaluje přesunutí bodu programu 26 na bod 

13, a pak body následně, tak jak jsou v programu. 

Pro: 3 (Reichl Leoš, Kratochvíl Jiří, Gylden Jana) 
Proti: 0 
Zdrželi se: 9 (Ondráček Roman, Rydlová Henrieta, Vilímek Pavel, Korček Lenka, Veselý 
Tomáš, Korecký David, Grubner Jan, Stiborová Martina, Somrová Petra) 
 
Usnesení nebylo schváleno.  

 

Předsedající vyzvala k hlasování o schválení původního návrhu programu zasedání. 

Pro: 9 (Ondráček Roman, Rydlová Henrieta, Vilímek Pavel, Korček Lenka, Veselý Tomáš, 
Korecký David, Grubner Jan, Stiborová Martina, Somrová Petra) 
Proti: 3 (Reichl Leoš, Kratochvíl Jiří, Gylden Jana)    
Zdrželi se: 0  
 

Usnesení č. 2023/7/2 bylo schváleno.  

 

4) Zpráva vedení obce  

 

Název materiálu: Zpráva Vedení obce  

Předkladatel: Ing. Pavla Schillerová, Ing, Jana Gylden, Jiří Kratochvíl, Ing. Miroslav Macíček a 

Ing. Leoš Reichl  
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Zpracovatel návrhu: Ing. Miroslav Macíček  

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce ukládá starostce a místostarostovi obce Brandýsek, aby 

na každém zastupitelstvu byla občanům a zastupitelům předložena písemná zpráva vedení, 

která bude obsahovat pro každou kapitolu, která je součástí rozklikávacího rozpočtu, 

přehledné a strukturované informace, v jakém stavu se nachází čerpání dané kapitoly a jaké 

jsou rozpracované a plánované projekty a investice, které budou z kapitoly čerpány. 

V 16.29 hod se na ZO dostavil zastupitel pan Miroslav Macíček. 

Předsedající vyzvala k hlasování o navrženém usnesení. 

Pro: 3 (Reichl Leoš, Kratochvíl Jiří, Gylden Jana) 
Proti: 6 (Rydlová Henrieta, Vilímek Pavel, Veselý Tomáš, Korecký David, Grubner Jan, 
Somrová Petra) 
Zdrželi se: 4 (Ondráček Roman, Miroslav Macíček, Korček Lenka, Stiborová Martina) 
 
Usnesení nebylo schváleno.  

 

5) Zpráva Kontrolního výboru 

 

Předsedající vyzvala předsedu KV zastupitele pana Tomáše Veselého k přednesení zprávy. 

Zastupitel pan Tomáš Veselý seznamuje přítomné se zprávou. 

Zastupitelstvo obce Brandýsek bere zprávu KV na vědomí. 

 

 

6) Zápis Finančního výboru 

Předsedající vyzvala předsedkyni FV zastupitelku paní Petru Somrovou k přednesení zprávy. 

Zastupitelka paní Petra Somrová seznamuje přítomné s tím, že podklady byly všem 

zastupitelům k dispozici v sekci pro zastupitele. 

Zastupitelstvo obce Brandýsek bere zápis FV na vědomí. 

 

7) Smlouva na realizaci projektu „Výměna asfaltových povrchů“ 

 

Název materiálu: Smlouva na realizaci projektu „Výměna asfaltových povrchů“.  

Předkladatel a zpracovatel návrhu: starostka Ing. Henrieta Rydlová  

Starostka informovala, že bylo podáno 7 nabídek. Jeden uchazeč byl vyloučen z důvodu 

nesplnění zadávacích podmínek v úplném rozsahu (nenacenil část díla). Dne 8. 9. 2023 na 
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základě Zprávy o posouzení a hodnocení nabídek podepsala Rozhodnutí o výběru dodavatele 

společnost EKOSTAVBY Louny s. r. o., která předložila nabídku s nejnižší nabídkovou cenou  

6 860 000,- Kč bez DPH. Běží lhůta pro odvolání, poté bude moci starostka obce podepsat s 

vítězem výběrového řízení smlouvu o realizaci, jejíž návrh předkládá ZO ke schválení. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce souhlasí s uzavřením smlouvy se společností 

EKOSTAVBY Louny s.r.o., Václava Majera 573, 440 01 Louny, IČO 10442481 vítězem 

výběrového řízení na akci „Výměna asfaltových povrchů“ s nabídkovou cenou 6 860 000,- Kč 

bez DPH a pověřuje starostku podpisem smlouvy o dílo.  

Předsedající vyzvala k hlasování o navrženém usnesení. 

Pro: 13 (Ondráček Roman, Rydlová Henrieta, Reichl Leoš, Vilímek Pavel, Kratochvíl Jiří, 
Gylden Jana, Korček Lenka, Veselý Tomáš, Korecký David, Grubner Jan, Stiborová Martina, 
Somrová Petra, Miroslav Macíček) 
Proti: 0   
Zdrželi se: 0 
 
Usnesení č. 2023/7/3 bylo schváleno. 

 

8) Participativní rozpočet obce Brandýsek  

Název materiálu: Participativní rozpočet obce Brandýsek 

Předkladatel a zpracovatel návrhu: rada obce, starostka Ing. Henrieta Rydlová 

Cílem zavedení participativního rozpočtu je více zapojit občany do rozhodování o veřejných 

financích a podpořit rozvoj občanské společnosti. Občané budou mít možnost podávat své 

návrhy, co za danou částku zrealizovat. U podaných projektů bude obec posuzovat 

proveditelnost. Tedy zda realizaci projektu nebrání nějaká technická či právní překážka, 

případně jiný záměr obce. O tom, které z navržených projektů budou realizované rozhodnou 

občané obce v hlasování. Rada navrhuje vyčlenit na participativní rozpočet částku 200 tis. Kč. 

 

Zastupitelka paní Petra Somrová vystoupila s protinávrhem zvýšit participativní rozpočet na 

částku 250 tis. Kč. 

Zastupitelka paní Jana Gylden vystoupila s protinávrhem určit částku na participativní 

rozpočet při schválení pravidel. 

Návrh usnesení:  

I. Zastupitelstvo obce souhlasí se zavedením participativního rozpočtu obce.  

II. Částka na participativní rozpočet bude stanovena při schválení pravidel. 
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III. Zastupitelstvo obce pověřuje radu obce přípravou pravidel pro implementaci 

participativního rozpočtu. Pravidla schválená radou budou předložena ke schválení 

zastupitelstvu obce na jeho listopadovém zasedání. 

Předsedající vyzvala k hlasování o protinávrhu zastupitelky paní Jany Gylden. 

Pro: 3 (Reichl Leoš, Gylden Jana, Miroslav Macíček) 
Proti: 6 (Veselý Tomáš, Korecký David, Grubner Jan, Somrová Petra, Ondráček Roman, 
Korček Lenka) 
Zdrželi se: 4 (Stiborová Martina, Kratochvíl Jiří, Rydlová Henrieta, Vilímek Pavel) 
 
Usnesení nebylo schváleno.  

 

Předsedající vyzvala k hlasování o protinávrhu zastupitelky paní Petry Somrové. 

Návrh usnesení:  

I. Zastupitelstvo obce souhlasí se zavedením participativního rozpočtu obce.  

II. Zastupitelstvo obce souhlasí s vyčlením částky 250 tis. Kč. na participativní rozpočet. 

III. Zastupitelstvo obce pověřuje radu obce přípravou pravidel pro implementaci 

participativního rozpočtu. Pravidla schválená radou budou předložena ke schválení 

zastupitelstvu obce na jeho listopadovém zasedání.  

Pro: 12 (Ondráček Roman, Rydlová Henrieta, Reichl Leoš, Vilímek Pavel, Kratochvíl Jiří, 
Korček Lenka, Veselý Tomáš, Korecký David, Grubner Jan, Stiborová Martina, Somrová Petra, 
Miroslav Macíček) 
Proti: 0   
Zdrželi se: 1 (Jana Gylden) 
 
Usnesení č. 2023/7/4 bylo schváleno. 

 

9) Výměna výtahu v objektu Zdravotního střediska 

Název materiálu: Výměna/oprava výtahu ve zdravotním středisku  

Předkladatel a zpracovatel návrhu: starostka Ing. Henrieta Rydlová 

Starostka informovala ZO o výsledku revize výtahu ve ZS.  Revizní technik nedoporučil jeho 

další provoz z důvodu absence vnitřních dveří a chybějícího spojení. Bude nutnost výtah 

vyměnit. Předpokládané náklady na výměnu výtahu jsou odhadovány na cca 950 tis. Kč bez 

DPH. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce souhlasí s výměnou výtahu ve zdravotní středisku v 
odhadovaných nákladech cca 950 tis. Kč bez DPH a pověřuje starostku a OÚ zajištěním 
výběrového řízení na jeho dodání a podepsáním smlouvy na realizaci akce. 
 

Předsedající vyzvala k hlasování o navrženém usnesení. 
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Pro: 13 (Ondráček Roman, Rydlová Henrieta, Reichl Leoš, Vilímek Pavel, Kratochvíl Jiří, 
Gylden Jana, Korček Lenka, Veselý Tomáš, Korecký David, Grubner Jan, Stiborová Martina, 
Somrová Petra, Miroslav Macíček) 
Proti: 0   
Zdrželi se: 0 
 
Usnesení č. 2023/7/5 bylo schváleno. 

 
10) Rozpočtové opatření č. 8/2023 

Název materiálu: Návrh Rozpočtového opatření číslo 8  

Předkladatel a zpracovatel návrhu: Ing. Henrieta Rydlová, starostka, Ing. Petra Kučerová, 

účetní  

Rozpočtové opatření provádí změnu schváleného rozpočtu.  

Rozpočtovým opatřením číslo 8/2023 je řešeno: Financování výtahu ve zdravotním středisku 

obce  

Starostka obce informovala o tom, že rada přijala 2 rozpočtové opatření. 

24.7. Rozpočtová opatření č. 6/2023. 

Rada projednala návrh RO č.6/2023. Rozpočtové opatření bylo vydáno z důvodu nutného 

ošetření stromů na dětském hřišti, zvýšení záloh na elektrickou energii ve sportovním 

zařízení obce. Částka je kompenzována snížením výdajů v nespecifikovaných rezervách. 

Zvýšení výdajů drobného majetku JSDH je financováno částečně snížením výdajů na materiál 

a částečně zvýšením příjmu (schválená dotace od KÚ). 

30. 8 Rozpočtové opatření č. 7/2023 

Rada projednala návrh rozpočtového opatření č. 7/2023. RO je vydáno z důvodu pořízení 

čipového systému vstupu do tělocvičny (kompenzováno zvýšeným příjmem z úroků), nákupu 

SW pro potřeby OÚ a plánovaného pronájmu úřední desky (kompenzováno snížením 

nákladů na úroky, pohonné hmoty a služby OÚ). 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Brandýsek schvaluje Rozpočtové opatření číslo 8. 

Předsedající vyzvala k hlasování o navrženém usnesení. 

Pro: 13 (Ondráček Roman, Rydlová Henrieta, Reichl Leoš, Vilímek Pavel, Kratochvíl Jiří, 
Gylden Jana, Korček Lenka, Veselý Tomáš, Korecký David, Grubner Jan, Stiborová Martina, 
Somrová Petra, Miroslav Macíček) 
Proti: 0   
Zdrželi se: 0 
 
Usnesení č. 2023/7/6 bylo schváleno. 
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11) Žádost o členství obce Brandýsek ve Svazu měst a obcí ČR 

Název materiálu: Žádost o členství obce Brandýsek ve Svazu měst a obcí ČR 

Předkladatel a zpracovatel návrhu: rada obce, starostka Ing. Henrieta Rydlová 

Rada obce schválila návrh na podání přihlášky do Svazu měst a obcí České republiky a 

pověřila starostku předložením přihlášky ke schválení zastupitelstvu obce. Svaz sdružuje 

2820 obcí a zastupuje cca 8, 5 mil. obyvatel ČR. Členský příspěvek se skládá z pevné částky 

2200 Kč pro člena Komory obcí a variabilní částky, která je pro rok 2023 stanovena na 3,24 Kč 

za obyvatele.    

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce souhlasí s podáním přihlášky do Svazu měst a obcí 

České republiky a pověřuje starostku podpisem přihlášky. 

Předsedající vyzvala k hlasování o navrženém usnesení. 

Pro: 13 (Ondráček Roman, Rydlová Henrieta, Reichl Leoš, Vilímek Pavel, Kratochvíl Jiří, 
Gylden Jana, Korček Lenka, Veselý Tomáš, Korecký David, Grubner Jan, Stiborová Martina, 
Somrová Petra, Miroslav Macíček) 
Proti: 0   
Zdrželi se: 0 
 

Usnesení č. 2023/7/7 bylo schváleno. 

 

12) Výběr lokality pro umístění Multifunkčního hřiště 

Název materiálu: Výběr lokality pro umístění víceúčelového hřiště 

Předkladatel a zpracovatel návrhu: starostka Ing. Henrieta Rydlová 

V příloze byla ZO předložena Studie posouzení lokalit pro víceúčelové hřiště. Dokument 

pojednává o podmínkách umístění v lokalitách V Place a V Parku z hlediska katastrální mapy 

a územního plánu. Projektant považuje za vhodnější lokalitu V Place, a to z hlediska: 

• dobré dostupnosti 

• v ÚP se počítá do budoucna s rozvojem této plochy 

• víceúčelové hřiště je občanským vybavením, které spadá do hlavního využití funkční 

ploch SC 

•  dostatek prostoru 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce souhlasí s návrhem projektanta, aby bylo víceúčelové 

hřiště, na které se obec pokusí získat dotaci od Nadace ČEZ, v budoucnu umístěno v lokalitě 

V Place. 

Předsedající vyzvala k hlasování o navrženém usnesení. 
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Pro: 13 (Ondráček Roman, Rydlová Henrieta, Reichl Leoš, Vilímek Pavel, Kratochvíl Jiří, 
Gylden Jana, Korček Lenka, Veselý Tomáš, Korecký David, Grubner Jan, Stiborová Martina, 
Somrová Petra, Miroslav Macíček) 
Proti: 0   
Zdrželi se: 0 
 

Usnesení č. 2023/7/8 bylo schváleno. 

 

V 17.28 se ze ZO omluvil zastupitel pan Miroslav Macíček. 

Přítomno je nyní 12 členů. 

V 17.29 ZO opouští zastupitel pan Tomáš Veselý. 

V 17.31 se na ZO vrací zastupitel pan Tomáš Veselý. 

V 17.32 ZO opouští zastupitel pan Leoš Reichl. 

V 17.31 se na ZO vrací zastupitel pan Leoš Reichl. 

 

13) Žádost o projednání záležitostí Zastupitelstvem obce Brandýsek 

Název materiálu: Žádost o projednání záležitostí Zastupitelstvem obce Brandýsek  

Předkladatel a zpracovatel návrhu: starostka Ing. Henrieta Rydlová  

Dne 24. 7. 2023 byla na OÚ doručena žádost 12 občanů obce o projednání záležitostí 

zastupitelstvem obce Brandýsek. Tato žádost byla podána dle §16 odst. 2, písm. f) zákona č, 

128/2000 Sb. Zákona o obcích. Občané mají právo požadovat projednání určité záležitosti v 

oblasti samostatné působnosti radou obce nebo zastupitelstvem obce; je-li žádost 

podepsána nejméně 0,5 % občanů obce, musí být projednána na jejich zasedání nejpozději 

do 60 dnů, jde-li o působnost zastupitelstva obce, nejpozději do 90 dnů. Žádost splňuje 

podmínku podpisu 0,5 % občanů, byla adresována zastupitelstvu, a proto musí být 

projednána do 90 dnů. Tato podmínka je splněna zařazením bodu na dnešní jednání.  

Podepsaných 12 občanů požaduje projednat následující body, bez další specifikace, či návrhu 

usnesení:  

1. Zpráva vedení obce o čerpání rozpočtu ke dni projednání  

2. Zpráva o situaci ve škole  

3. Pasportizace zeleně a plán rozvoje zeleně v obci  

4. Termín pracovního jednání k aktualizaci a úpravě strategického plánu  

5. Partnerství v organizace Přemyslovské střední Čechy o.p.s.  

6. Pravidla pro poskytování mimosportovních dotací obce Brandýsek  
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7. Zápisy rady obce – požadavek na implementaci digitálního podpisu  

8. Výstupy kontrolního výboru  

9. Noční klid  

10. Výpůjčky inventáře obce  

11. Návrh na zahájení mediace 

Zastupitelka paní Jana Gylden navrhla, že tyto body stačí projednat jako body programu 

dnešního ZO. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce zařadilo na základě žádosti 12 občanů všech 11 

navrhovaných bodů na dnešní jednání. 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová vyzvala k hlasování o navrženém usnesení. 

Pro: 12 (Ondráček Roman, Rydlová Henrieta, Reichl Leoš, Vilímek Pavel, Kratochvíl Jiří, 
Gylden Jana, Korček Lenka, Veselý Tomáš, Korecký David, Grubner Jan, Stiborová Martina, 
Somrová Petra) 
Proti: 0   
Zdrželi se: 0 
 
Usnesení č. 2023/7/9 bylo schváleno. 

V 17.35 ZO opouští zastupitelka paní Petra Somrová. 

V 17.36 se na ZO vrací zastupitelka paní Petra Somrová. 

 

14) Zpráva o situaci ve škole 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová informovala přítomné o tom, že paní zastupitelka 

Petra Schillerová zaslala dokument jako podklad k jednání zastupitelstva, ale je formulován 

jako dopis starostce a místostarostovi, bez návrhu usnesení a dalších náležitostí. 

Paní zastupitelka žádá, aby byla občanům a zastupitelům na jednání Zastupitelstva obce předložena 

zpráva o vyřešení situace ve škole, ke které došlo na konci školního roku: 

Zároveň žádám, aby byli zastupitelé i občané informováni o plánovaném rozvoji školy v Brandýsku 

v příštích letech, tzn. o plánované koncepci a strategii rozvoje školy, plánovaných úpravách budov. 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová přednesla zprávu o současné situaci ve škole, kterou si 

vyžádala od paní ředitelky ZŠ a vysvětlila, že v letošním roce probíhají pouze nutné opravy a 

v příštím roce bude zpracována strategie vzdělávání, ze které vzejdou rozvojové plány. 

Zastupitelstvo obce Brandýsek bere zprávu na vědomí. 

V 17.58 hod byla vyhlášena 10minutová přestávka. 

V 18.10 hod jednání ZO pokračuje. 
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15) Pasportizace zeleně a plán rozvoje zeleně v obci 

Název materiálu: Pasportizace zeleně v obci a plán rozvoje zeleně v obci  

Předkladatel: Ing. Pavla Schillerová, Ing, Jana Gylden, Jiří Kratochvíl, Ing. Miroslav Macíček a 

Ing. Leoš Reichl  

Zpracovatel návrhu: Ing. Miroslav Macíček  

V 18.22hod se na ZO vrací zastupitel pan Miroslav Macíček. Je přítomno 13 zastupitelů.  

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obec ukládá Radě obce a Komisi bezpečnosti a veřejného 

pořádku předložit na dalším jednání zastupitelstva obce záměr zpracování Pasportizace 

veřejné zeleně a plán rozvoje zeleně v obci. Součástí záměru bude plán úpravy a rozvoje 

zeleně v obci zaměřující se mimo jiné na tyto oblasti: - zvýšení biodiverzity na rozsáhlejších 

obecních plochách (příklad prostranství před dolem Michael) - snižování teploty a zvyšování 

vlhkosti v okolí centra obce - snižovaní prašnosti a množství CO2 emitovaného do atmosféry 

- zvýšení estetické funkce zeleně Součástí záměru by měl být rámcový odhad nákladů, který 

umožní integraci očekáváných nákladů do v rozpočtu obce pro rok 2023 a hlavně pro rok 

2024 a přehled dotačních titulů, které na tyto účely lze použít. Dávám hlasovat o návrhu. 

Občanka Slezáková vznesla dotaz: Proč jsou červenobílé pruhy „u Matičků“ a dále požádala o 

prořez křoví. Starostka přislíbila, že věc prověří a zaměstnanci obce provedou prořezy.  

Předsedající vyzvala k hlasování o navrženém usnesení a upozornila, že obec nemá komisi 

bezpečnosti a veřejného pořádku. 

Pro: 4 (Reichl Leoš, Kratochvíl Jiří, Gylden Jana, Miroslav Macíček) 
Proti: 7 (Rydlová Henrieta, Korecký David, Grubner Jan, Somrová Petra, Ondráček Roman, 
Korček Lenka, Stiborová Martina) 
Zdrželi se: 2 (Vilímek Pavel, Veselý Tomáš) 
 
Usnesení nebylo schváleno.  

V 18.39hod opouští ZO zastupitel pan Tomáš Veselý. 

V 18.41hod se vrací na ZO zastupitel pan Tomáš Veselý. 

 

16) Termín pracovního jednání k aktualizaci a úpravě strategického plánu 

Název materiálu: Termín pracovního jednání k aktualizaci a úpravě strategického plánu obce 

Předkladatel: Ing. Pavla Schillerová, Ing, Jana Gylden, Jiří Kratochvíl, Ing. Miroslav Macíček a 

Ing. Leoš Reichl 

Zpracovatel návrhu: Ing. Pavla Schillerová, Ing. Miroslav Macíček 

Na jednání zastupitelstva obce, které se konalo 22. 5. 2023, byla přednesena žádost pana 

zastupitele Miroslava Macíčka o svolání pracovního jednání, na kterém by byl aktualizován a 

doplněn strategický plán obce. I v rámci diskuse zastupitelů zaznělo, aby byl tento bod 
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projednán právě na pracovním jednání. Termín však nebyl stanoven. Proto žádáme paní 

starostku o určení termínu ke konání pracovního jednání. 

V 18.57hod opouští ZO zastupitel pan Jan Grubner. 

V 18.58hod se vrací na ZO zastupitel pan Jan Grubner. 

V 19.01hod opouští ZO zastupitel pan Leoš Reichl. 

V 19.02hod se vrací na ZO zastupitel pan Leoš Reichl. 

Starostka uvedla, že strategický plán se již zpracovává a ZO dostane ke schválení plán 

rozvoje, jak ukládá zákon.  

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obec ukládá starostce, aby stanovila termín pracovního 

jednání, na kterém budou podrobněji diskutovány body nutné k zahájení aktualizace a 

doplnění strategického plánu obce. 

Předsedající vyzvala k hlasování o navrženém usnesení. 

Pro: 4 (Reichl Leoš, Kratochvíl Jiří, Gylden Jana, Miroslav Macíček) 
Proti: 0   
Zdrželi se: 9 (Vilímek Pavel, Veselý Tomáš, Rydlová Henrieta, Korecký David, Grubner Jan, 
Somrová Petra, Ondráček Roman, Korček Lenka, Stiborová Martina) 
 

Usnesení nebylo schváleno.  

 

17) Partnerství v organizaci Přemyslovské střední Čechy o.p.s. 

Název materiálu: Partnerství – Přemyslovské Střední Čechy o.p.s.  

Předkladatel: Ing. Pavla Schillerová, Ing, Jana Gylden, Jiří Kratochvíl, Ing. Miroslav Macíček a 

Ing. Leoš Reichl  

Zpracovatel návrhu: Ing. Miroslav Macíček, Ing. Leoš Reichl  

Zastupitel pan Leoš Reichl informoval přítomné o detailech partnerství v programu 

Přemyslovské Střední Čech o.p.s. Starostka se zeptala v jaké výši bude vstupní vklad. 

Zastupitel pan Leoš Reichl uvedl, že 8 Kč za občana, že je to informace z obce Třebusice, 

neověřoval to přímo u sdružení. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obec schvaluje záměr, aby se obec Brandýsek stala 

partnerem organizace Přemyslovské Střední Čechy o.p.s, souhlasí se vstupním vkladem a výši 

členských příspěvků a pověřuje starostku obce zpracováním přihlášky a podpisem 

příslušných dokumentů, které jsou součástí přihlášky. 

Předsedající vyzvala k hlasování o navrženém usnesení. 

Pro: 4 (Reichl Leoš, Kratochvíl Jiří, Gylden Jana, Miroslav Macíček) 
Proti: 0   
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Zdrželi se: 9 (Vilímek Pavel, Veselý Tomáš, Rydlová Henrieta, Korecký David, Grubner Jan, 
Somrová Petra, Ondráček Roman, Korček Lenka, Stiborová Martina) 
 

Usnesení nebylo schváleno.  

 

18) Pravidla pro poskytování mimosportovních dotací obce Brandýsek 

Název materiálu: Pravidla pro poskytování mimosportovních dotací obce Brandýsek  

Předkladatel: Ing. Pavla Schillerová, Ing, Jana Gylden, Jiří Kratochvíl, Ing. Miroslav Macíček a 

Ing. Leoš Reichl 

Zpracovatel návrhu: Ing. Miroslav Macíček 

Zpracovatel návrhu uvedl, že praxe poskytování dotací Spolkům a jiným zájmovým aktivitám 

spočívá v projednání žádostí Radou obce, která rozhoduje, zda-li žádosti vyhoví či ne. Formát 

žádosti i odůvodnění není ani jednotný, ani jednoduše veřejně dohledatelný. Vzhledem k 

rostoucímu počtu spolků je z pohledu průhlednosti a srovnatelnosti žádostí vhodné 

přistoupit ke koordinovanější správě dotačních titulů, která spočívá ve stanovení jednotných 

závazných pravidel. Společně s pravidly byla předložena předloha smlouvy a formuláře pro 

žádost a pro vyúčtování.  

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje pravidla pro poskytování mimosportovních 

dotace, formulář žádosti, smlouvu a formulář vyúčtování, jež jsou součástí podkladů k 

jednání ZO. 

V 19.20hod opouští ZO zastupitelka paní Jana Gylden. 

V 19.22hod se vrací na ZO zastupitelka paní Jana Gylden. 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová vystoupila s protinávrhem za radu obce, který byl 

zastupitelům rozeslán. Rada navrhuje, aby byl schválen dokument pro všechny individuální 

dotace (sportovní i nesportovní). Účelem nových pravidel je stanovit jednotný postup při 

poskytování dotací ve smyslu podpory a rozvoje činnosti v obci. Navržená pravidla nejsou 

programem pro poskytování dotací dle § 10 a odst. 1 písm. f) zákona č. 250/2000 Sb. Pravidla 

rada přikládá návrh Pravidel v příloze předloženého dokumentu. 

Název materiálu: Pravidla pro poskytování mimosportovních dotací obce Brandýsek - 

protinávrh 

Předkladatel a zpracovatel návrhu: rada obce Brandýsek  

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Brandýsek schvaluje Pravidla pro poskytování 

individuálních dotací z rozpočtu obce Brandýsek. Pravidla nabývají platnosti a účinnosti dnem 

schválení ZO.  

Proběhla diskuze. 

Zastupitelka paní Petra Somrová navrhla ukončení rozpravy.  
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Předsedající vyzvala k hlasování o ukončení rozpravy. 

Pro: 5 (Somrová Petra, Ondráček Roman, Stiborová Martina, Korecký David, Veselý Tomáš) 
Proti: 4 (Reichl Leoš, Kratochvíl Jiří, Gylden Jana, Miroslav Macíček)  
Zdrželi se: 4 (Vilímek Pavel, Rydlová Henrieta, Korček Lenka, Grubner Jan) 
 
Rozprava nebyla ukončena. 

Zastupitelka paní Jana Gylden vystoupila s protinávrhem na protinávrh starostky obce. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce přijímá pravidla pro poskytování mimosportovních dotací 

obce Brandýsek tak, jak byla předložena RO se změnou v kapitole 7 závěrečná ustanovení, kdy 

bod 3 v odůvodněných případech nahrazuje se bodem č.4. 

Předsedající vyzvala k hlasování o protinávrhu zastupitelky paní Jany Gylden. 

Pro: 4 (Reichl Leoš, Kratochvíl Jiří, Gylden Jana, Miroslav Macíček) 
Proti: 5 (Korecký David, Somrová Petra, Ondráček Roman, Korček Lenka, Stiborová Martina) 
Zdrželi se: 4 (Vilímek Pavel, Veselý Tomáš, Rydlová Henrieta, Grubner Jan) 
 
Usnesení nebylo schváleno.  

 

Předsedající vyzvala k hlasování o navrženém protinávrhu rady obce. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Brandýsek schvaluje Pravidla pro poskytování 

individuálních dotací z rozpočtu obce Brandýsek. Pravidla nabývají platnosti a účinnosti dnem 

schválení ZO.  

Pro: 11 (Ondráček Roman, Rydlová Henrieta, Vilímek Pavel, Kratochvíl Jiří, Korček Lenka, 
Veselý Tomáš, Korecký David, Grubner Jan, Stiborová Martina, Somrová Petra, Miroslav 
Macíček) 
Proti: 2 (Gylden Jana, Reichl Leoš) 
Zdrželi se: 0 
 

Usnesení č. 2023/7/10 bylo schváleno. 

 

V 19.52 hod opouští ZO zastupitel pan Tomáš Veselý. Na zasedání je přítomno 12 členů. 

 

19) Zápisy Rady obce – požadavek na implementaci digitálního podpisu 

Název materiálu: Zápisy z jednání Rady obce – požadavek na zavedení digitálního podpisu  

Předkladatel: Jana Gylden, Pavla Schillerová, Jiří Kratochvíl, Miroslav Macíček, Leoš Reichl  

Zpracovatel: Jana Gylden  
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Paní zastupitelka uvedla, že zápis z jednání Rady obce je veřejná listina. Jako taková by si 

elektronický podpis (kterým paní starostka disponuje) zasloužila. Je v zájmu všech, 

zastupitelů, i občanů obce Brandýsek, aby byl při vytváření zápisu dodržován zákon, a aby byl 

tento proces nade všechny pochybnosti transparentní.  

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce pověřuje paní starostku, aby zápisy z jednání Rady obce 

podepisovala elektronicky. Tím bude odstraněna možnost zpětně měnit datum vyhotovení 

zápisu.  

V rozpravě bylo upraveno znění návrhu usnesení:  

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce pověřuje paní starostku, aby zápisy z jednání Rady obce 

podepisovala elektronicky. 

Předsedající uvedla, že zápisy ona i místostarosta už elektronicky podepisují a poté vyzvala 

k hlasování o návrhu usnesení v upraveném znění. 

Pro: 4 (Reichl Leoš, Kratochvíl Jiří, Gylden Jana, Miroslav Macíček) 
Proti: 6 (Korecký David, Somrová Petra, Ondráček Roman, Korček Lenka, Stiborová Martina, 
Grubner Jan) 
Zdrželi se: 2 (Vilímek Pavel, Rydlová Henrieta) 
 
Usnesení nebylo schváleno.  

 

20) Výstupy kontrolního výboru 

Název materiálu: Výstupy Kontrolního výboru 

Předkladatel: Jana Gylden, Pavla Schillerová, Jiří Kratochvíl, Miroslav Macíček, Leoš Reichl  

Zpracovatel: Jana Gylden  

Zpracovatelka uvedla, že v zápise z jednání kontrolního výboru konaného 19.6.2023 v 

budově obecního úřadu je mnoho nepravd a nepřesností a žádá, aby ZO pověřilo KV jeho 

opravou.  

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce pověřuje Kontrolní výbor, aby ve svých zápisech 

neuváděl nepravdivá či zavádějící tvrzení. Dále ZO pověřuje KV, aby uvedl svůj zápis z 

19.6.2023 do souladu s platnými zákony a předpisy a podle platného jednacího řádu jej 

předložil nejbližšímu ZO. 

Předsedající vyzvala k hlasování o návrhu usnesení. 

Pro: 4 (Reichl Leoš, Kratochvíl Jiří, Gylden Jana, Miroslav Macíček) 
Proti: 1 (Somrová Petra) 
Zdrželi se: 7 (Vilímek Pavel, Rydlová Henrieta, Grubner Jan, Korecký David, Ondráček Roman, 
Korček Lenka, Stiborová Martina) 
 
Usnesení nebylo schváleno.  
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21) Noční klid 

Název materiálu: Noční klid  

Předkladatel: Jana Gylden, Pavla Schillerová, Jiří Kratochvíl, Miroslav Macíček, Leoš Reichl  

Zpracovatel: Jana Gylden  

Zpracovatelka návrhu uvedla, že 1. 7. proběhl VoBrKo festival, který trval do časného rána. 

Krásnou hudební produkci si užívali nejen návštěvníci na místě, ale i celá obec, i přes zavřená 

okna. Přitom Obecně závazná vyhláška obce Brandýsek č. 1/2021 o nočním klidu stanovuje 

dobu nočního klidu na 22:00-6:00. V diskuzi se zastupitelé neshodli na tom, zda byl noční klid 

skutečně porušen. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce pověřuje Kontrolní výbor, aby prověřil, jak mohlo k 

porušení nočního klidu dojít, a doporučil opatření, aby se podobná situace neopakovala. 

Předsedající vyzvala k hlasování o návrhu usnesení. 

Pro: 4 (Reichl Leoš, Kratochvíl Jiří, Gylden Jana, Miroslav Macíček) 
Proti: 5 (Somrová Petra, Korecký David, Ondráček Roman, Korček Lenka, Stiborová Martina) 
Zdrželi se: 3 (Vilímek Pavel, Rydlová Henrieta, Grubner Jan) 
 
Usnesení nebylo schváleno.  

 

22) Výpůjčky inventáře obce  

Název materiálu: Výpůjčky inventáře obce  

Předkladatel: Jana Gylden, Pavla Schillerová, Jiří Kratochvíl, Miroslav Macíček, Leoš Reichl  

Zpracovatel: Jana Gylden  

Zpracovatelka přednesla návrh: Obec disponuje inventářem, který půjčuje svým obyvatelům. 

Mezi obyvateli Brandýska je o půjčování zájem. Není určen ceník a postup, podle kterého 

bude inventář půjčován.  

Starostka vysvětlila, že obec inventář nepůjčuje, a že by to bylo z provozního hlediska 

náročné. Rada se neshodla na pravidlech pro půjčení stanů a party setů.  

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce pověřuje Radu obce, aby připravila návrh ceníku a 

postupu při půjčování inventáře a předložila jej na příštím jednání ke schválení Zastupitelstvu 

obce. 

Předsedající vyzvala k hlasování o návrhu usnesení. 

Pro: 3 (Reichl Leoš, Gylden Jana, Miroslav Macíček) 
Proti: 5 (Somrová Petra, Korecký David, Ondráček Roman, Stiborová Martina, Grubner Jan) 
Zdrželi se: 4 (Vilímek Pavel, Rydlová Henrieta, Kratochvíl Jiří, Korček Lenka) 
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Usnesení nebylo schváleno.  

 

23) Návrh na zahájení mediace mezi zastupiteli obce 

Název materiálu: Návrh na zahájeni mediace mezi zastupiteli  

Předkladatel: Ing. Pavla Schillerová, Ing, Jana Gylden, Jiří Kratochvíl, Ing. Miroslav Macíček a 

Ing. Leoš Reichl  

Zpracovatel návrhu: Ing. Miroslav Macíček  

Zpracovatel Miroslav Macíček zastupitelům navrhl zorganizování společného pracovního 
jednání za přítomnosti nezávislého mediátora, který by dokázal možné názorové neshody 
zastupitelů oprostit od osobní roviny. Výsledná diskuse by měla definovat společný cíl, se 
kterým se budou zastupitelé v maximální možné míře identifikovat.  
Od každého to bude vyžadovat určitý ústupek, ale společně bychom měli být schopni získat 

určitý nadhled, který nám umožní efektivněji pracovat na společném cíli. V bouřlivé diskuzi 

vyjádřili zastupitelé nespokojenost nad dosavadní spoluprací, ale také vyjádřili 

nespokojenost návrhem řešit spory mediací. 

Návrh neobsahoval odhad finančních nákladů a časovou náročnost, ale v průběhu rozpravy 

odhadl Miroslav Macíček požadovanou časovou dotaci na min 15 hodin a náklady na 

jednotky tisíc Kč/hod. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obec schvaluje záměr, aby proběhlo mezi zastupiteli 

mediační jednání, které bude řízeno externím nezávislým mediátorem a pověřuje Radu obce 

zajištěním služeb externího mediátora, který bude jednání řídit. 

Předsedající vyzvala k hlasování o návrhu usnesení. 

Pro: 4 (Reichl Leoš, Gylden Jana, Miroslav Macíček, Kratochvíl Jiří) 
Proti: 6 (Somrová Petra, Korecký David, Ondráček Roman, Stiborová Martina, Grubner Jan, 
Rydlová Henrieta) 
Zdrželi se: 2 (Vilímek Pavel, Korček Lenka) 
 

Usnesení nebylo schváleno.  

 

24) Revokace Usnesení Rady obce - proplacení dopravy herních prvků Spolku OBR 

Předkladatel: Ing. Pavla Schillerová, Ing, Jana Gylden, Jiří Kratochvíl, Ing. Miroslav Macíček a 

Ing. Leoš Reichl 

Zpracovatel návrhu: Ing. Miroslav Macíček 

Zpracovatel Miroslav Macíček požádal zastupitelstvo obce o schválení žádosti Spolku OBR ze 

dne 12.6.2023 a alokaci finančních prostředků kompenzujících dopravu herních prvků, 
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kterou rada obce zamítla se zdůvodněním, že podle emailu členky OBR z roku 2022 měly být 

náklady za dopravu hrazeny spolkem OBR. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje žádost Spolku OBR ze dne 12.6. o vyplacení 

dotace v hodnotě 3025 Kč, která kompenzuje spolkem zaplacenou dopravu herních prvků, 

které obec hodlá použít v jiné lokalitě než v parku za KD Kino. 

Předsedající vyzvala k hlasování o návrhu usnesení. 

Pro: 4 (Reichl Leoš, Kratochvíl Jiří, Gylden Jana, Miroslav Macíček) 
Proti: 0 
Zdrželi se: 8 (Vilímek Pavel, Rydlová Henrieta, Grubner Jan, Somrová Petra, Korecký David, 
Ondráček Roman, Korček Lenka, Stiborová Martina) 
 
Usnesení nebylo schváleno.  

 

25) Podrobná zpráva k rozhodnutí Rady a poskytnutí podkladů/analýzy 

Předkladatel: Ing. Pavla Schillerová, Ing, Jana Gylden, Jiří Kratochvíl, Ing. Miroslav Macíček a 

Ing. Leoš Reichl  

Zpracovatel návrhu: Ing. Pavla Schillerová  

Zpracovatelka zastoupená paní zastupitelkou Gylden požadovala u návrhu zastupitelstva, aby 

rada obce objasnila/vysvětlila některé body smlouvy o dílo na činnosti odpadového 

manažera. Vzhledem k tomu, že rada může jako orgán rozhodovat pouze usnesením, 

odpověděla na jednotlivé body starostka obce odkazem na jednotlivé články smlouvy.  

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce ukládá paní starostce, aby došlo k úpravě uzavřené 

smlouvy s ARCH Consulting v souvislosti s uváděním obce Úpice a termínem realizace 

smlouvy (27 nebo 36 měsíců). 

Předsedající vyzvala k hlasování o návrhu usnesení. 

Pro: 4 (Reichl Leoš, Kratochvíl Jiří, Gylden Jana, Miroslav Macíček) 
Proti: 1 (Rydlová Henrieta) 
Zdrželi se: 7 (Vilímek Pavel, Grubner Jan, Somrová Petra, Korecký David, Ondráček Roman, 
Korček Lenka, Stiborová Martina) 
 

Usnesení nebylo schváleno.  

Dále zpracovatelka návrhu žádala ZO o poskytnutí podkladů/analýzy, které byly zpracovány   

při stanovování ceny stočného, tak aby bylo patrno, na základě jakých vstupních parametrů 

bylo stočné vypočteno v této výši. Starostka uvedla, že dokument Plánovaná analýza cen 

2023, který je na webu obce, rada schválila cenu stočného ve výši 55,67 Kč dle kalkulace 

v tomto dokumentu. 
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26) Diskuse 

Zastupitel pan Jiří Kratochvíl se omluvil, že musí za chvíli opustit ZO. 

Do diskuze zapojili pouze zastupitelé obce. 

Zastupitel pan Roman Ondráček poděkoval obecnímu úřadu za zřízení hydrantu pro potřebu 

dobrovolných hasičů. 

Zastupitel pan Jiří Kratochvíl požádal RO, zda by šlo zajistit prodloužení linky 342 na točnu u 

nádraží a vybudovat čekárnu u Dolu Michal. 

Starostka obce paní Henrieta Rydlová vyzvala k hlasování o návrhu prodloužení ZO po 

22.hodině. 

Pro: 10 (Reichl Leoš, Kratochvíl Jiří, Gylden Jana, Miroslav Macíček, Rydlová Henrieta, Vilímek 
Pavel, Grubner Jan, Ondráček Roman, Korček Lenka, Stiborová Martina) 

Proti: 2 (Somrová Petra, Korecký David) 
Zdrželi se: 0 
 

Usnesení č. 2023/7/11 bylo schváleno. 

 

Dále se do diskuze zapojili zastupitelé obce paní Jana Gylden, Miroslav Macíček a Leoš Reichl. 

Jejich dotazy se týkaly např. místního rozhlasu, soukromého betonového plotu za kinem, 

školního hřiště mezi školami, úřední desky, sekání pozemku p.č.599/2, věcného břemene a 

jednacího řádu komisí. 

27) Závěr  

Ve 22.15hod starostka obce paní Henrieta Rydlová poděkovala všem zastupitelům a 

přítomným hostům a ukončila zasedání zastupitelstva. 

 

  

 

 

Zápis byl vyhotoven     dne: ………………. 

Ověřovatelé:   Martina Stiborová dne ……………………………………………… 

Petra Somrová  dne ……..……………………….…………….. 

Starostka   Henrieta Rydlová dne …………………………………………….. 

Vyvěšeno:     dne …………………. 
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Audiozáznam pořízený na jednání ZO Brandýsek dne 18.09.2023 je zveřejněný na webových 

stránkách Obce Brandýsek – https://www.brandysek.cz/urad/zastupitelstvo-obce/audiozaznamy-

ze-zastupitelstva/ 

 

https://www.brandysek.cz/urad/zastupitelstvo-obce/audiozaznamy-ze-zastupitelstva/
https://www.brandysek.cz/urad/zastupitelstvo-obce/audiozaznamy-ze-zastupitelstva/

